

---

## **Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя муниципального автономного учреждения города Нюрбы, обвиняемого в превышении должностных полномочий**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела, возбужденного по материалам проверки, проведенной прокуратурой и органами УФСБ России по РС (Я), по обвинению бывшего руководителя муниципального автономного учреждения города Нюрбы и депутата представительного органа данного города в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в 2022 году учреждению из федерального бюджета предоставлена целевая субсидия на благоустройство набережной реки Вилуй в г. Нюрба на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».

Однако при обследовании объекта установлено, что он не был полностью благоустроен,

---

работы по благоустройству проведены не в полном объеме, при этом подрядчику оплачены средства за невыполненные работы. Тем самым бюджету города Ню尔ба причинен материальный ущерб.

В ходе предварительного расследования проведен комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. В целях обеспечения возмещения ущерба на имущество обвиняемого наложен арест.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

*14 Февраля 2024*

*Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1860557>*